

Уважаемые участники избирательного процесса!

Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества! Днем воинской славы, мужества, смелости и чести!

В этот февральский день мы чтим подвиг российского солдата, отдаем дань глубокого уважения и памяти погибшим за независимость Отчизны. Чествуем ветеранов, тружеников тыла, участников локальных военных действий. Возлагаем большие надежды на наше подрастающее поколение – будущих защитников Отечества.

Праздник дорог не только тем, для кого воинская служба стала призванием и судьбой, но и всем, кто любит Россию и доказывает это своей каждодневной работой, помнит и чтит подвиги всех поколений защитников нашей страны!

Желаю добра, счастья и благополучия каждой семье. Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам. Пусть этот праздник всегда будет мирным и радостным!

*Председатель
Избирательной комиссии Оренбургской области
А.Ю. Нальвадов*